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「春、そよ風とともに スタート」 
学校長 羽山 悟 

 

星川小学校の花壇には、児童の入学や進級を待ち望んでいたかの

ように、菜の花やチューリップが、たくさんの花をつけて咲いています。 

ご入学、進級おめでとうございます。いよいよ新年度のスタートです。まだ、制限のある生活が強い

られますが、これから始まる学校生活に期待感をもち、わくわく感をかもし出しながら校庭をかけまわ

っている星の子を見ると、星の子のために頑張りたいと思う気持ちでいっぱいになります。 

 このたび、小西俊光校長先生の後任として横浜市立左近山中学校より着任しました、羽山 悟（は

やま さとる）と申します。３月３０日、桜が満開の中、小西前校長先生、宮台副校長と３人で学区や

地域をまわらせていただきました。お会いする方々のお話を聞かせていただいているうちに、星川小

学校がとても誇らしく、地域の方々から愛され、大切に思っていただいていることを実感いたしました。

自分も子どもたちのために精一杯、力を注ぎ、責務を果たし、早く本当の意味での一員になれたらと

思います。 

教職員一丸となって、日々の様々な学習、体験、人間関係において、安心・安全を守り、児童の

成長のために努力していきます。安心・安全を、保護者、地域のご支援とご協力をいただきながら子

ども達を守っていきたいと思います。そして、こどもたちの成長を見守り、切磋琢磨する環境を創り、さ

らに児童、保護者、地域にさらに愛される学校づくりをしていけたらと思っています。 

 

本校の教育目標は、 

星川小学校の教育目標   かしこく、なかよく、たくましく、ともに進む 星の子 

〇解決したい問題をもち、いきいきと追究していく子を育てます （知） 

〇豊かな感性と思いやる心をもち、自分も友だちも大好きな子を育てます （徳） 

〇命を尊び、心も体も健やかであり続ける子を育てます （体） 

〇星川のまちに学び、星川のまちを愛し、ともに生きる子を育てます （公） 

〇社会の変化を受け止め、対応できる子を育てます （開） 

 

です。以上のことを、様々な角度から具現化できるよう、学校を運営していきたいと思います。 

 

 この伝統ある星川小学校の教育活動に、さらなるご理解ご支援を頂きます

よう、よろしくお願い申し上げます。 

4 月号 

 令和３年 4月７日 

 横浜市立 星 川 小学校 

  校 長  羽 山  悟 
 TEL.332-2101 FAX.331-5052 
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WEBページ http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/hoshikawa/ 


